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Найбільша кількість за всю
війну: Британія дає Україні
120 тисяч дронів і не тільки
13:16 15.04.2026 Ср

Яке ще озброєння увійшло до безпрецедентного мегапакету
озброєння від Великої Британії?

2 хв

 ОЛЕНА ЧУПРОВСЬКА

Фото: міністр оборони Великої Британії Джон Гілі (Віталій Носач, РБК-Україна)

Велика Британія передасть Україні щонайменше 120 000 дронів
цього року. Це найбільший пакет безпілотників, який країна
будь-коли надавала за весь час повномасштабної війни.

Як повідомляє РБК-Україна з посиланням на пресреліз
Міністерства оборони Великої Британії, про це оголосив міністр
оборони країни Джон Гілі.

Читайте також: Гроші в обмін на нафту: Мадяр назвав умову
для розблокування кредиту Україні від ЄС

Що входить до пакету

Поставки вже розпочалися цього місяця. До пакету входять:

далекобійні ударні безпілотники;

розвідувальні дрони;

логістичні безпілотники;

морські засоби.

Усі вони вже перевірені на передовій в Україні.

Гілі: Путін хоче відвернути увагу

"На п'ятому році жорстокої війни Путіна Велика Британія
продовжує активізуватися та цього року надає Україні
найбільшу кількість дронів за всю історію", - заявив міністр
оборони Великої Британії Джон Гілі.

За його словами, очільник Кремля Володимир Путін хоче, щоб
союзники України відволіклися через ситуацію на Близькому
Сході.

"І ніщо не відволіче нас від того, щоб продовжувати стояти
поруч з ними (з Україною - Ред.) стільки, скільки потрібно для
забезпечення миру", - додав він.

Чому це важливо
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Україна  Допомога Україні  Дрони

У березні 2026 року Росія запустила по Україні близько 6 500
одноразових ударних дронів - значно більше, ніж у лютому.
Безпілотники стали ключовим інструментом як для українських
контратак, так і для захисту від постійних обстрілів.

Більшу частину коштів спрямують на британські компанії  -
Tekever, Windracers та Malloy Aeronautics. Це створить нові
робочі місця у Великій Британії.

Що ще отримає Україна цього року

Окрім дронів, Велика Британія підтвердила постачання:

сотень тисяч артилерійських снарядів;

тисяч ракет для протиповітряної оборони.

Загальний обсяг британської військової підтримки у 2026 році -
3 мільярди фунтів стерлінгів.

Як повідомляло РБК-Україна, президент України Володимир
Зеленський заявив про критичний дефіцит зенітно-ракетних
комплексів Patriot.

"У нас зараз такий дефіцит, гірше вже бути не може", -
підкреслив він.

Тим часом, днем раніше Україна та Німеччина уклали угоду про
обмін бойовими даними. Київ передаватиме партнерам
унікальні дані з поля бою для вдосконалення штучного
інтелекту в обороні.

Міністр оборони України Михайло Федоров назвав це "першим у
світі проєктом розвитку штучного оборонного інтелекту такого
масштабу".
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Вакансії в РБК-Україна

Розмістити рекламу

     

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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